



## Председатель СК России дал ряд поручений по информации, озвученной в СМИ



В связи с обращением к руководству СК России жительниц Свердловской области по уголовному делу о возможной халатности врачей одного из Свердловских медицинских учреждений, Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области Богинскому М.В. доложить о ходе расследования уголовного дела, возбужденного ранее по ч.1 ст.293 УК РФ. Кроме того, запрошен доклад о проведенных проверочных мероприятиях по факту смерти мужчины, проходившим лечение в данной больнице.

Также руководителю указанного следственного управления поручено доложить об обстоятельствах травмирования жителя многоквартирного дома в Екатеринбурге в результате хлопка газовоздушной смеси. По данному факту следственными органами СК России проводится проверка, выполняются мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств инцидента.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Руководителю следственного управления Следственного комитета России по Краснодарскому краю Маслову А.К. Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах ДТП с участием пассажирского автобуса в районе станицы Кавказской, в результате которого пострадали пассажиры. По данному факту следственным отделом краевого управления СК незамедлительно организована доследственная проверка. По имеющимся данным, на 113 километре федеральной автодороги "Кавказ" произошло дорожно-транспортное происшествие с участием заказного автобуса, двигавшегося из Ставропольского края в Республику Крым и грузового автомобиля. В момент ДТП в салоне автобуса находились студенты одного из ВУЗов. Согласно полученным сведениям, в результате ДТП пострадали несколько пассажиров и водитель автобуса, которые доставлены в больницу для оказания необходимой помощи.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Зюбанову А.Г. представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту незаконного лишения свободы врача участкового-терапевта (п. «г» ч. 2 ст. 127 УК РФ). По данным следствия, 09 августа 2021 года, в связи с поступившим вызовом участковый-терапевт прибыла в одну из квартир дома города Красноярска для оказания медицинской помощи женщине. Завершив осмотр и оказав медицинскую помощь, врач собралась покинуть квартиру, но внук женщины запер в квартире входную дверь, ограничив свободный выход доктора, и нанес участковому терапевту не менее 8 колюще-режущих ударов по различным частям тела, лишив ее свободы передвижения. Мужчина задержан, судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Злоумышленнику предъявлено обвинение в совершении данного преступления, в ходе допроса вину в содеянном он признал частично.

Кроме того, глава ведомства поручил руководителю следственного управления СК России по Ярославской области доложить о проводимой проверке по информации, озвученной в эфире федерального канала, о совершении возможных мошеннических и противоправных действий в отношении 51-летнего мужчины из Ярославской области со стороны руководителя благотворительного фонда.

Аналогичное поручение дано руководителю Главного следственного управления по городу Москве Стрижову А.А. Следователям необходимо доложить о ходе проверки по информации СМИ о семейном конфликте, в результате которого на улице оказались отец-одиночка и его маленькая дочь, которых родственники выгнали из квартиры.

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1607998>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---